

Előfizetési díj:

Egészévre 4 ft., Félévre
2 ft., Negyedévre 1 ft.

Hirdetmények:

3 hasábos petsor egyszer
9 kr., többszöri hírde-
tésnél 7 kr., Bélyegdíj
30 kr.

Nyilttér petsora 12 kr.

ZALAMEGYE

társadalmi, közművelődési és gazdasági hetilap.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

A lap

szellemi és anyagi részét
illető közlemények a szer-
kesztőséghez küldendők.Bérmertelen leveleket
csak ismert kezeztől fo-
gadunk el.Kéziratokat nem küldünk
vissza.

Nagyon tisztelt választó polgár társak!

Örök emlékezetes és örömtelt napja ez életünknek! Nem azért, hogy érdemtelen esekély személyemet bizalmukkal megajándékozni méltóztattak és engem képviselőjüknök megválasztani sziveskedtek. — hanem örök emlékezetes nap ez reám nézve azért, hogy a mikor szerte hazánkban pártszenvedély dúl és rombol, a mikor egyik honpolgár a másikat szidja, mocskolja, hogy ne mondjam veszett módra marcangolja: itt e kerületünkben mindhárom párt árnyalat félre téve minden párt szenvedélyt és vizsalyt, a függetlenség szent és esalhatatlan elve mellett tömörültek és ezen elvet valló egyéniséget közös beleegyezésükkel és megállapodásukkal megválasztani sziveskedtek. — Ezerszer köszönet nekik érte!

Mert itt negyedik pártárnyalat az úgynevezett antisemitizmus sem kerületünkben, sem megyénkben eddig nem volt, de szükségét sem látom annak, hogy antisemitizmus a függetlenség elvéinél előbbre tétessék, mert a függetlenség elvében is megvan a zsidókérdés megoldása. Minden jó hazafi előtt, ugy maga az intelligens zsidóság előtt is kívánatos annak megoldása, mi halad is előre; mert a zsidóság belátva a kor kívánalmait, minden esetre maga fog ez ügyben segíteni, és hitágazatai közé azt felveszi, hogy szeresd felebarátodat, mint önönmagadat, és „mit nem kívánsz magadnak, másnak ne cselekedd.“ Ezzel meg lesz oldva a zsidókérdés! —

De nem is esodálom, hogy a függetlenségi párt elvét tüzték ki célul a haza szabadságának, függetlenségének és önállóságának érdekében; mert ezen elv nélkül soha hazánk felvirulni nem fog, a közös ügy soha nem fog önállóságra és függetlenségre vezetni, mert Ausztriának egészen más az érdeke, mert annak van kifejtett ipara, gyárai, kereskedelme, melylyel Magyarországot képes elnyomni, s Magyarország iparát és kereskedelmét tönkre tenni.

Ennélfogva külön vámterület, pénzügy, hadügy nélkül Magyarország soha sem fog felvirulni. Ennek kivására pedig okvetlen szükséges az egész nemzet egyetértése.

Hazánk történetében nem egy, de számtalan eset a legfényesebben igazolja azt, hogy mikor a nemzet egyetértett, — mint hogy messze ne menjek — a mult 1848. s az abban hozott törvényekre, mindig elérte célját. Ugyanis miért lehetett akkor ezen törvényeket létre hozni? Miért volt képes a nemzet oly kiváltságokat a maga részére szerezni?

Azért, mert az egész magyar nemzet egy test, egy lélekként állt, összetartva és egyetértve és csakis a párt vizsalyt, s a nagy erőnyomásnak tulajdonítom, hogy törvényeink megsemmisítettek. Utóbb ismét a nemzet egyetértése által törvényeink részben megadtak minden rázkódás nélkül, mert nincs igazza Nagy Frigyes porosz királynak, a ki azt mondá: „Minden nagy műnek avagy háborúnak kivivására három fő kellék szükséges: először pénz, másodsor pénz, és harmadsor is pénz.“ Én ugyanis ez ellenében azt mondom, hogy minden nagy műnek és háborúnak kivivására három fő kellék szükséges: először egyetértés, másodsor egyetértés, és harmadsor is egyetértés; mert ha ez nincs, a pénzt sem lehet célszerűen felhasználni. Fényes példa erre az 1848. év. Nem volt akkor nemzetünknek pénze, de volt köztünk egyetértés. De meg ösatyáink honalkotó 7 vezérének sem volt pénze, de volt egyetértésük, melylyel hazánkat számunkra megalapították, amely vérrel szerzett ős hazát mi utódok szintén csakis egyetértés által tarthatunk fent.

Azért edes hazánk összes polgárait a haza szent szeretetére kérem, legyünk oly egyetértők, mint voltak a honalkotó ős atyáink a 7 vezérek, de legyünk a mellett oly igazságosak, mint volt Mátyás királyunk! Legyünk a tiszta igazságot oly nyíltan kimondók, mint volt a 30 nemes, köztük Kont a vitéz! Legyünk oly tevékenyek, mint volt Szécsényi Istvánunk és legyünk oly önzetlenek, mint volt a haza bölése, megyénk büszkesége Deák Ferencünk, és végre legyünk elyünkhoz oly hívek, mint most élő nagy hazánk fia Kossuth Lajos, ki később a hontalanság keserű kenyerén tengetni öreg napjait, mintsem képes volna az 1848-ban hozott törvényeinknek csak egy cikkelyét is feladni. Ezért én úgy tekintem ötet, mint az elvhűség minta képét, miért is kívánom, hogy az Isten hazánk javára erő- s egészségben sokáig éltesse!

Éljen a haza!! és annak egyetértő és igazság szerető polgárai! Éljenek mindnyájan!!!

FARKAS DÁVID
országgyűlési képviselő.

„Zalamegye“ tárcája.

Az árva.

Ajálva: Tomka Géza barátomnak.

Irta: Rozgonyi György.

(Folytatás.)

Egy napon szokatlan élenkség, sürgős, forgás volt észlelhető Ecsedy házában. A cselédség össze dugta fejét, s kíváncsian kérdegették egymástól, hogy mi lehet e nagy készülődésnek az oka. A kíváncsiakat Béla világosítja fel, hogy t. i. Ecsedy ur egyetlen leányát, kit már kis korától fogva a V...i zárdában neveltet, a napokban várja haza, miután Iza kisasszony neveltetése befejeztetett. No hiszen megeredt most a beszéd a kíváncsi nőséledek közt. Már előre dicsérték, magasztalták, hogy milyen gyönyörű szép hajdon válhatott abból a kedves kis szöske leánykából, ki nem csak szülőinek, hanem az egész háznak kedvence volt. Czili, az ábrándos szemű kis szobaleány büszkén erősíté, hogy Iza kisasszony ő vele egy idős. Az ő szülői Ecsedyék szomszédságában laktak, s a boldogult nagyságos asszony sokszor átküldött érte, hogy jöjjen kis Izájával játszani, mert nagyon szereti őt a kedves kis gyermek.

Iza megérkezett. A cselédeknek csakugyan igazuk volt, midőn már eleve annyi dicsérettel árasztották el őt, mert a szépen kifejlődött 17 éves leányka valóban kedves, elragadó jelenség volt. Nyulánk, kerekded testalkat, szabályos arc, a finoman metszett száj, s a gyönyörű kék szemek, melyekben a jóság és szelidség tökröződött, elbájolták mindazokat, kiknek csak egyszer is alkalmuk volt a kedves hölgygyel érintkezhetni.

Béla bizonyos tisztelettel, s egy nemével a tartózkodásnak, viseltetett Iza irányában, s úgy tekinté őt,

mint nálánál fensőbb lényt, mert hiszen legnagyobb jötevőjének gyermeke volt. Minden szolgálata, melyet Izának tett, az udvariasság és előzékenység bélyegét hordozta magán. Sőt mondhatnók bizonyos fessesség is észrevehető volt rajta, melyet hasztalan igyekezett Béla levetközni.

Es nem esodánk, ha azt állítjuk, hogy ennek egyedüli oka az volt, hogy Béla úgy tekinté magát Ecsedynél, mint fogalott fiút, kit csak a könyörület és szánalom melenget, míg Iza parancsoló urnó volt a háznál, kinek atyja minden vágját, óhaját elleste. S így Béla nézete szerint közte és Iza közt mély, áthidalhatatlan ür van.

Pedig de szivesen közeledett volna a szép hölgy felé, hogy bevallhatná előtte azt, a mit még csak ő maga érez, maga tud. Azonban ott belül mind annyiszor egy hang esendült meg, mely azt sugá neki: rút hálálanságot követnél legnagyobb jötevőd ellen, mihelyt megfordulna agyadban az a szerencsétlen gondolat, hogy te egyetlen gyermeke iránt bensőbb érzellemmel viseltetnél, mint mennyit a pusza tisztelet kíván. Ő szép és gazdag, te szegény, homályos származású vagy, s ez elég ok arra, hogy visszavonulj és lemondj érzelmedről, melyet első látása gyulasztott benned.

Béla hajlott annak a belső hangnak a szavára; visszavonult ugyan, de szerelméről, melylyel Izát körül rajongta, lemondani nem tudott. Szeretett a nélkül, hogy Iza részéről még eddig a legkisebb jel is bátorságot, reményt önthetett volna szívébe.

Béla szokatlan, bús kedélyhangulata feltűnt mindenkinek a házban. Iza egy-egy szellemes tréfával akarta olykor-olykor felvidítani a búskomor ifjút. És ilyenkor, ha el is lebbent egy erőltetett mosoly Béla ajkairól, nemsokára ismét az a sötét boru ült az ifjú arcán. Iza sokszor megakart kérdezni, hogy mi bántja, miért oly bús egy idő óta? Azonban kis szívét sokkal

gyengébbnek érezte, hogy sem ily nyílt kérdést meg mert volna kockáztatni. Azért tréfás célzásaival felhagyott, s ha Bélát szomorúnak, szenvedőnek látta, az ő arcáról is eltűnt szokott vidámsága.

Egy napon önmagokra hagyatva találjuk Izát és Bélát a szalonban. Iza zongorája mellett ül, Béla pedig a zongorára támaszkodva elmerült azoknak a piczi hó-féher újjacsáknak a játékában. Midőn Iza elvégezte darabját, gyönyörű kék szemét Bélára emelve így szólt: „Engedje meg Béla, hogy most az ön kedvenc darabját is eljátszhasam...!“

Béla szólanul hajtá meg magát, ezzel fejezvé ki köszönetét Izának. A parányi újjacsák villámgyorsan futották át az elefántesont billentyűket, s lágy olvadékonny hangon elkezdé játszani:

„Árva vagyok pusztá minden körülém
Mind elhullott, minnek egykor örültem;

Számomra a keserűség maradt csak,

Hogy bánatom búsmegzején sóhajtsak...“

Annyi érzés, annyi bensőség volt azokban a mélabús akkordokban, hogy Béla úgy érezte, mintha csak szívéből jöttek volna azok a hangok, s meg nem állhatta, hogy két forró könny cseppet ne törüljön le pilláiról.

Iza észrevette e könnyeket, s felkelve zongorája mellől, részvét teljesen szóltá meg az ifjút: „Béla ön könnyezik? Minek tulajdonítsam ezt?...“

Béla hallgatott, s oly kérőleg függeszté tekintetét Iza arcára, mintha csak azt akarta volna mondani: ne kérdezd azt tőlem szép leány, ne kényszeríts feleletre akkor, mikor érzelmem árja elfojt bennem minden hangot.

Tán a darab mélabús hangja, mely annyira illik az ön kedély hangulatához, ragadta meg önt? Folytatá Iza. „Igen! Iza!..“ Mondá reszkető hangon Béla, „mert csak is e szomorú hangok illetnek meg engem. Jó sorsom ugyan ide vezetett az ön kedves atyjához, ki

Megyei élet.

Zalamegye közigazgatási bizottsága június havi ülését f. hó 10-én tartotta Glavina Lajos főispán úr örméltóságának elnöklete alatt.

Az alispáni havi jelentés szerint a közegészségi állapot május haván át a felnőttéknél általában kedvező volt; a pacsai és letenyei járásokban ugyan a beteg forgalom az előző havhoz képest megszorodott, de a betegségek itt is szelid lefolyásnak voltak és így a halálozások esekély maradt. A különböző környemek közül legnagyobb számban az emésztő és légző szervek hurutjai, továbbá egyes vidékeken a váltóláz kerültek gyógykezelés alá; említésre méltó számban észleltettek még izületi csúzkok is; egyéb kóralak közül csak itt-ott fordultak elő egyes esetek. A gyermekek egészségi állapota azonban kevésbé volt kedvező; mert a hevenyfertőző környemek közül a vörheny Kis-Lakos, Lángviz és Füzvölgy községekben járványosan fellépve, a már mult hóban e körül lepett Pókafa, Szepetk és Zala-István községekkel együtt ezen hat községben 54 kóresettel uralgott; ezekből meggyógyult 35, meghalt 15 s gyógykezelés alatt áll még egy községben 4 vörheny beteg gyermek. A kanyarokór május havában Kehida és Koppany községekben összesen 11 kóresettel lépett fel; ezekből meghalt 4 és gyógykezelés alatt van 7. A Szent-Jakadán és Nyavaládon a mult hó elején behurcolás folytán fellépett himlő megszűnt és így megyénk területe — dacára a szomszéd Vas és Veszprém megyékben nagy mérvben uralgó himlő járványnak — atól teljesen ment, mit részben a kellő erélyvel fogamatosított óvintézkedések sikerülül tulajdoníthatni. Az általaános védhimlő- és viszontjótás már nagy részben befejeztetett és csak egyes községekben van még folyamatban.

Az alispáni jelentés felolvasása után felhozott azon törvényellenes állapot, hogy Zala-Egerszegen az újváros utcában a város közepén egy borszáritó állított fel akkor, midőn a város végén levő vágóhidnál tervezett borszáritó építése a közelben lakók folyamodására betiltatott. Alispán úr jelenté, hogy ez esetről tudomása nem volt s így nem is intézkedhetett ez ügyben. A közigazgatási bizottság végzésileg felhívja a járási szolgabírói hivatalt, hogy a kérdéses ügyben biztos tudomást szerezzen s a törvény értelmében a kérdéses borszáritó beszüntetése iránt azonnal intézkedjék s eljárása eredményéről tegyen jelentést.

Olvastatták a szegvári plebános levele, melyben tudatja, hogy Lázár Bernát szegvári birtokos, aki tíz évben keresztil körülbelül 3000 frtot adott jótékony célokra, legújabbán 1000 frtos alapítványt tett és pedig 500 frtot községi falkolára, 500 frtot pedig, hogy annak kamatai a tanítói fizetés javítására fordíttassanak. A közigazgatási bizottság elismeréssel vette tudomásul e nagylelkű adományt s egyttal elhatározta, hogy az a vallás- és közoktatásiügyi miniszteriumhoz felterjesztsek; a szegvári iskolások pedig felhívják, hogy az alapítványt átvéve, a falkola megvétele s a tanítói fizetés javítására szánt 500 frtnak pedig biztos elhelyezése iránt intézkedjék.

A galácsi malomra nézve elnökileg intézkedés történt, hogy a rekeszdeszkák, melyek túlmagasak voltak, levágassanak s a községbeliek a malomnál az ugynevezett ludgőgét megcsinálták s most azon kérdés merült fel, hogy a csináltatás költségei kit terhelnek. Mivel azonban a közigazgatási bizottság még 1877. évben hozott e tárgyban egy végzést, a melyben megállapított az arány, mely szerint a molnár és a község a költségeket viseli s e végzést a molnár legutóbb megfellebezte: ez okból a költségvetés arányának megállapítása iránt egy újabb tárgyalási nap tűztek ki.

A gógántai határban a Marczal folyón létezett és betemetett 3 hid helyreállítása nemcsak Gógántának, hanem a szomszédos községeknek is érdekében állván, a sümeghi járási szolgabírói hivatal felhívják, hogy a kérdéses

kiemelt a homályból és szeretetével áraszt el, de azért fülemben cseng szüntelen ez a kintzó hang: ha még oly dúis volna is, de egy nagy kinedes hiányzik, a gyengéd anyai szeretet, melyet pótolni semmi sem képes, s e nélkül szerény földhöz ragadt árva vagy...“ E szavak után tárcájából egy halavány arc képet vett elő, s így folytatta beszédét: „Nézze Iza, ez boldogult anyám arc képe, melyet mint drága ereklyét őrzök magamnál...“

Izát nagyon meghatotta Béla e fájdalmas nyilatkozata, s hosszú, selyem szempilláin néhány köny esilant meg. Oda hajolt Béla vállára, s azon keresztil az ifju kezében levő arc képet szemléletébe mélyedt. Erezte Béla mint esőkdossák arcát a szép Iza selyemfürtjei, arcan érezte a bájos leány forró lehelletét, ki egész testében reszketve támaszkodott reá. Béla karjaival fogta fel őt, s egy édes, egy mámorító esőkot nyomott a szép leány márvány-homlokára. Iza e forró esők varázshatására felezmolt s minden világos volt előtte. Egymás nyakába borult a két szerelmes, kik eddig annyira titkolták egymás előtt érzelmüket, s forró könyök egygyé folytak. „Anyám, ha élne, most látnád fiadat boldognak...!“ mondá zokogva Béla. Sokáig voltak így, sziv sziven pihenve, átengedve magokat túlboldog állapotuknak. Észre sem vették, hogy az ajtó hátuk megett megnyílt, s azon Ecsedy lépett be.

A jelenet, mely szeme elé tárult, rendkívüli meglepetést idézett elő arcán. Csendesén maga után voná az ajtót, s észrevétlenül távozott, ezeket suttogván magában: „A mitől rettegem, bekövetkezett! Most már módját kell találnom, miképp vegyem eljéit, mielőtt még mindkettőre nézve veszélyessé válnék...!“ Szegény Ecsedy! nem jutott észbe, pedig tudhatta volna magáról, hogy milyen az a szerelm, hogy nem ismer gátot, akadályt, melyet le nem győzne.

Pár óra mulva Bélát Ecsedy szobájában találjuk. Az ifju szemközt ül Ecsedyvel, ki így beszél hozzá: „Béla! Azért hivatalnak magamhoz, hogy tudodm adjam, miszerint neked holnapra utra készen kell lenned,

hidak helyreállítása iránt intézkedjék, egyttal a helyreállítási költségek az érdekelt községek által aránylagosan térítendők meg.

Olvastatták a soproni ker. kir. postaigazgatóság javaslata Felső-Rajk községben kir. postahivatal felállítására tárgyában. A közigazgatási bizottság a javaslatot elfogadta s egyttal a ker. kir. postaigazgatóság megbízott, hogy a miniszteriumhoz e tárgyban a szükséges előterjesztést tegye meg.

Tekintve, hogy a megyei államépítészeti hivatal egyik tagja az államszolgálatból kilépve, ez által a személyzet kevesbedett, más részt Lányi Károly kir. mérnök a letenyei hid építése felügyeletével megbízatván, e kiküldetés folytán huzamosb ideig távol lesz s így az építészeti hivatal hivatalos kötelességének a jelenlegi személyzettel nem felelhet meg, főleg ha tekintetbe vétetik, hogy a megyei közgyűlési hszározat értelmében a megyei utépítészeti munkák kivételénél is kellend a szak-szerű felügyeletet gyakorolnia: ezek alapján a közmun-ka- és közlekedésügyi miniszterium a létszám mielőbbi kiegészítése tárgyában a közigazgatási bizottság részéről feliratilag megkerestetik.

Az árvászeki elnöki jelentés szerint május hóban beérkezett 2501 ügydarab, mely a hátralékkal együtt 5260-ra rugott; ebből elintéztetett 2553 db. hátralékban maradt 2707, ilykép 52-vel több intéztetett e l. mint mennyi beérkezett. Mivel a jelenlegi irodai személyzet sem elégséges a fogalmazványok letisztzására, a 3 díj-nok pedig csak június végéig engedélyeztetett, a miniszterium feliratilag megkerestetik a 3 rapidíjnak továbbra való meghagyása iránt. A jelentés szerint a tűzkárbiztosítási díjak igen gyéren folynak be, a hátralék körülbelül 9000 frt. Az árvászeket e tekintetben mulasztás nem terhel; mert a szolgabíróságoknak az egyéneknéti díjakról szóló kimutatások kellő időben megküldettek. A szolgabírói hivatalok ezen tűzbiztosítási díjak szigorú behajtására felhívják. — A jelentés felemlíti, hogy a kiskorúak érdeke sokszor kárt szenved az által, hogy a haláleseteket a legtöbbször igen későn jelentik be. A kiskorúak érdekeinek megóvása tekintetéből a községi előljárók felhívják, hogy az egyes haláleseteket tartoznak felelősség terhe mellett azonnal bejelenteni s ha ezt nem tennék, ellenök a leg-szigorúbb eljárás vétetik foganatba s az esetleg okozott kárt megtéríteni tartoznak; egyttal a megyés püspökök felkéretnek, sziveskedjenek egyházközségekben elrendelni, hogy a halálesetek a plebánia hivatalok részéről havonként a szolgabírói hivatalnak betérjesztessenek.

Az adófelügyelői jelentés szerint április hórl maradt adóhátralék 1.231.123 frt 10 kr., ebből lefizettetett május hóban 174.720 frt 37 kr. s így május végén 1.056.402 frt 73 kr. az adóhátralék. A f. évi május havában 18.517 frt 26¹/₂ krral több adó folyt be, mint a mult 1883. év hason szakában. Bélyeg és közvetlen illeték, szőlődézsma-váltság, fogyasztási adó, hadmentességi díj és egyéb tartozás címén május hóban befolyt 221.809 frt 95¹/₂ kr. Egybehasonlítva ugyanezen címeken a mult 1883. évben befolyt összeggel, a f. év május havában 37.147 frt 90 krral tolyt be több, mint a mult év május havában.

Lukács József okl. népiskolai tanító a szilvágyi államilag segélyezett községi iskolához tanítónak megválasztatván, állásában a közigazgatási bizottság által megerősítették.

A tomaj-községi tanító, aki még 1880. évben tartozott volna tanképesítést tenni, állásáról felfüggesztetett.

A tanfelügyelő úr jelenté, hogy a z.egerszegi szolgabírói hivataltól vett hivatalos értesítés szerint a Bonczöldföldön az ismétlő iskola rendetlen látogatásának oka az, hogy az illető tanító nemesak az ismétlő iskolában, de a mindennapi iskolában sem tanítja a rendes tárgyakat. Az egyházmegyei hatóság megkerestetik, hogy nevezett tanító ellen a fegyelmi eljárást indítsa meg.

mert ígéretemhez képest a fővárosba küldelek, hogy óhajtasd szerint a zenében kiképezd magadat.“

„De ily rögtön kedves nevelő atyám?!“ Kérdé meglepetve Béla.

Előbb vagy utóbb csak el kell menned, ha ugyan rég apolt vágyadról le nem mondtál és én azt tartom, hogy saját hasznod is azt kívánja, hogy mielőbb túlessel a kezdet nehézségein.“ Mondá Ecsedy.

„Ha úgy akarja kedves nevelő atyám, én kész vagyok megnyugodni akaratom.“ mondá néhez szívvel Béla. „Igen! Így akarom, s remélem, hogy te mint jó és engedelmes fiá, nem mondasz ellene akaratomnak.“ folytá Ecsedy.

Béla leverten távozott Ecsedy szobájából. A mily közel látta magát boldogságához, oly messze ütöttet el attól. Nem is sejté, hogy Ecsedy e tettének éppen az a célja, hogy szerelmüket megakadályozza.

Hogy miért, azt csak Ecsedy maga tudta, s e tettében is a Béla és Iza iránti szeretete vezérelte őt.

Béla néhez szívvel vett búcsút Izától. A szép leány szeméit forró könyvek borították el, s remegve nyújtá kezét a bucsuzó Bélának eszavakat sugva fülebe: „Béla emlékezzék arra, ki őt szereti!“ Iza szavaira Béla egy édes esőkkal felelt, melyet arra a kis hófehér kézre nyomott.

Napok, hónapok multak el Béla távozása óta, s Ecsedy soha egy szóval sem említette leánya előtt Béla nevét. Nem mintha most már teljesen megvonta volna szeretetét az ifjútól, hanem, hogy Iza előtt lassanként feledésbe menjen, s vele egytt feledje iránta táplált érzelmét is. Ha némelykor, midőn Ecsedy levelet kapott Bélától, kérdezett is egyetmást Iza az ifjúról, Ecsedy elkomorult, s csak röviden felelt leánya kérdésére.

Igy mult el két év. Béla ezen idő alatt egyszer sem volt otthon, mert valahányszor értesíté Ecsedyt hazamenési szándékáról, az mindig megelőzte, s ő látogatta meg Bélát.

(Vége köv.)

Miután a kővágó-örsi izr. hitközségi iskola a követelményeknek megfelelt, a mennyiben okleveles tanító tanít s pedig a törvény által előírt tantárgyakat, a hitközségnek államsegély tárgyában beadott kérvénye a közigazgatási bizottság részéről a magas miniszteriumhoz pártolólag terjesztetik fel.

Helyi, megyei és vegyes hírek.

Farkas Dávid úr, a zalaegerszegi választó kerület köztisztviselében álló orsz. képviselője, a választás napján betegesen fekedvén, a választás eredményének a választási elnök úr által történt kihirdetése után Csértán Károly földbirtokos úr lelkes szavakban fejezte ki képviselőnk köszönetét a nagy számmal egybegyűlt választóknak a bizalomért, melyet irányában tanúsítottak akkor, midőn szavazatukkal megválasztását elősegítették. Egyttal kijelenté, hogy szeretet képviselő urunk nyílt levélben fogja köszönetét kifejezni választóinak. E nyílt levelet, melynek minden sora a nemes eszmékért lelkesülő férfúinak tiszta jellemét oly fényesen tanúsítja, lapunk más helyén egész terjedelmében veszi a t. olvasó közönség.

Megyei követek. Már lapunk mult számában a vett távirati értesítések alapján közöltük a f. hó 14-én megejtett követválasztás eredményét. Most egybefoglalva, az összes eredményt a követválasztókban adják: országos képviselő a tapolcai kerületben Vadnay Andor antisemita, a keszthelyiben Unger Alajos függetlenségi párti, a nagy-kaniszaiban Inkey László mérsékelt ellenzéki, a csáktornyaiiban Molnár Antal mérs. ellenzéki, a letenyeiiben dr. Apáthy István kormánypárti, az alsó-lendvaiban Veszter Imre mérs. ellenzéki, a baksaiiban dr. Berger Ignác mérs. ellenzéki, a szent-gróthiban Bessenyei Ernő mérs. ellenzéki, a zalaegerszegiben Farkas Dávid függetlenségi párti. Megyeiiben tehát van egy kormánypárti, öt mérsékelt ellenzéki, két függetlenségi és egy antisemita követ. — A lefolyt három éves cyclusban megyénkben 2 kormánypárti, 4 mérsékelt ellenzéki és 3 függetlenségi párti képviselő volt.

A városi közegészségügyi bizottság f. hó 17-én tartott ülésén a városunkból eltávozott Hollósy József biz. elnök úr helyébe Unger Domonkos gyógyszerész urat elnöké, dr. Czinder István ügyvéd urat pedig al-elnöké választotta. — Olvastatták a közegészségügyi törvénynek a közegészségügyi bizottság hatáskörét érintő szakasza, melyre nézve Rigó Ferenc körorvos úr, mint bizottsági tag saját hivatalos köréhez tartozó ügyeket illetőleg megjegyzi, hogy hivatalos állásánál fogva a t. év első felére vonatkozó tapasztalatait készséggel fogja a bizottsághoz is betérjeszteni, hogy a jelentés alapján szükséges intézkedések foganatosíthatók legyenek. Egyttal felkéri a bizottságot, hogy átiratilag keressék meg a városi hatóság a tekintetben, miként a városi rendőri hivatalnak szigorú kötelességévé tétetnék a törvénytelen gyermekek születése után azokról pontos lajstromot vezetni, amely lajstrom két hetenként a rendőri hivatal által neki átszolgáltatnák, hogy így a születendő gyermekek tartózkodási helye és így azoknak egészségi állapota könnyebben ellenőrizhetővé tétetnék. A bizottság a tett indítványt helyesléssel fogadá avval a megtoldással, hogy a városi hatóság a baba asszonyoknak kötelességévé tegye a születendő törvénytelen gyermekek lakhelyének a városi rendőri hivatalhoz idő-ről időre leendő bejelentését.

A zalaegerszegi polgári fiúiskola ének és szavalati zárünnepélye f. hó 25-én d. e. 10 órakor lesz a rajzteremben. Ugyanez a ünnepély betejesztével tekinthetők meg az ipartanműhelyben az intézeti növendékek által a lefolyt tanévben készített munkák. — Ez intézeti ünnepélyre a n. é. közönséget tisztelettel meghívja az igazgatóság.

Kinevezés. O felsége az igazságügyminiszter előterjesztésére a zalaegerszegi járásbírószághoz albiróvá Horváth Ede ottani aljegyzőt nevezte ki.

A zalaegerszegi polgári fiú- és felső leányiskola növendékeinek saját könyvtára javára rendezendő nyári mulatsága szerdán azaz f. hó 25-én, (kedvezőtlen idő esetén f. hó 26-án) lesz a Rozenkrancz kerti helyiségben. Hiszünk, hogy a nemes cél iránti tekintetből a közönség valamint eddig, úgy ezután is tömeges látogatásával szerencsétlenül az ifjuság mulatságát.

Magyar nyelvű pótanfolyam Csáktornyán. A multgú vallás- és közoktatási m. kir. miniszter úr f. évi június hó 4-én 19475 sz. a. kelt magas rendeletével Csáktornyán magyar nyelvű pótanfolyam tartását rendelte el. A pótanfolyam f. évi július hó 14-én veendi kezdetét. A kifizött határidőig akár a kir. tanfelügyelőségnél Zala-Egerszegen, akár az állami tanítóképző igazgató ságánál Csáktornyán, jelentkezhetnek olyan tényleg működő néptanítók, kik a magyar nyelvben vagy egészen járatanok, vagy kevésbé jártasak. — Minden tanító kap a pótanfolyam tartama alatt 70 kinyi napi díjat. — Ingyenes elszállásolásról gondoskodva leend. A pótanfolyamra menő tanítók, ulti költségeinek megtérítése iránt hivatalból fognak megtéríteni a szükséges intézkedések. — Mind azon tanítók kik a pótanfolyamra jelentkeznek, s a pótanfolyam megkezdésének határidejéig e részbeni kérvényük vissza nem küldetik, magukat a pótanfolyamra felvetteknek tekinthetik, — s nem várva be új értesítést, a kifizött határidőre Csáktornyán az állami képezde igazgatóságánál jelentkezzenek. Kelt Zala-Egerszegen 1884. évi június hó 15-én. Krób Pál kir. tanfelügyelő.

A sümegi fiatalok f. hó 15-én a sarvali erdőben tavaszi mulatságot rendezett. Dacára annak, hogy az időjárás egész nap kedvezőtlennek mutatkozott, igen sokan vettek részt városunkból úgy, mint a vidékről. Már 4 óra tájban nyüsgött a táncétér s egész éjtéli 12 óráig egytt maradt a nagy társaság, bár két izben bezonyult a Sz. Medárdra vonatkozó közmondás; a gyönyörű erdő százados hárszűnnek lombjai mindannyiszor megvédtek bennünket az eső ellen. Nagy lelkesedést okozott az előtte való napon 680 szótöbbséggel megválasztott képviselőnknek Bessenyei Ernőnek megjelenése. Kép-

zelenet a tán kivétel nélküli ellenzéki társaság jókedvét, láthatta. Adjon az Ég sok ily vig mulatságot!

Elhalasztott mulatság. A zala-egerszegi iparos ifjak önképző és betegsegélyező egyesületének f. hó 15-ére hirdetett mulatságát a kedvezőtlen idő miatt nem lehetett megtartani, az f. hó 29-én lesz a Rozenkrancz kerti helyiségben, kedvezőtlen idő esetén pedig ugyanott a nagyteremben.

Eltűnt gyermek. Egy helybeli favágónak 15 éves Horváth Jóska nevű fia már öt hete városunkból eltűnt egyik asztalos üzletből, hol mint tanonc volt alkalmazva. A fiú már a múlt évben is egy ízben hazulról elszökött s 9 heti kóborlás után végre véletlenül reá akadtak. A szegény szülők egyetlen gyermeke levén, a rozra nagyon is hajló természete dacára fájó szívvel tudakozódnak fiúk után, de ez ideig mit sem hallottak róla. Felkérjük lapunk olvasóit, hogyha esetleg a fiúról hallanak, szíveskedjenek azt szerkesztőségünk útján a szegény szülőkkel tudatni.

Alapszabály megerősítés. A keszthelyi I. sz. temetkezési egyesület alapszabályai a m. kir. belügyminiszterium által f. évi 31578. sz. a. kelt rendelettel a bemutatási záradékkal elláttattak.

Új megyei postahivatal. F. hó 16-án Szent-Békkálai községben kir. postahivatal lépett életbe, mely levél- és 15 kilogr. súlyt meg nem haladó kocsipostai küldemények felvétele, továbbítása illetve kézbesítésével foglalkozik. Összekötését a Szent-Békkálai és Kővesskálai közt berendezett naponként kétszeri gyalogkúldőncjártat által nyeri s kézbesítő körét Szent-Békkálai, Kisfalud, Mindszentkálai község, Sanyaru és Kereki pusztá képezi.

Jótekonyság. Kaszter Sándor helybeli gyógyszerész úr a zala-egerszegi önk. tüzoltók betegsegélyező alapja javára öt forintot adományozott, egyúttal a tüzesetek alkalmával megsérült tüzoltók részére a gyógyszerek ingyenes kiszolgáltatását megígérte, miért is az egyesület nevében hálás köszönetét fejezi ki az elnökség.

A nagykanizsai nyilv. polg. isk. ifjuság segély alapja javára 1884. június 28-án Nagy-Kanizsán, a „Zöldfa” című kertben hangversenyyel egybekötött zártkörű nyári mulatságot rendez a következő műsorral: 1. „Ima” Kreutzertől; énekl. a polgári isk. énekkar. 2. „Népdalok”, előadja a polg. zenekar. 3. „Nemzeti zászló”, Huber K.-tól; énekl. a polg. isk. zenekar. 4. Balaton háborgása”, Mihályi-tól; előadja a polg. isk. zenekar. 5. „Értlap” Zöllner K.-tól énekl. a polg. isk. énekkar. 6. Polka fraaçaise” Langertől; előadja a polg. isk. zenekar. 7. Népdal egyveleg”, énekl. a polg. isk. énekkar. 8. Klapka induló”, Rózsavölgyi Márk-tól; előadja a polg. isk. zenekar. Kezdeté este 7 órakor. Kedvezőtlen idő esetén a „Korona vendéglő” nagytermében tartatik meg.

Halálos kimenetelű verekedés. F. hó 15-én este 9 óra tájban Tót-Szerdahely község koresmájában az arodalmi eseléség és több községi legény mulatott és ez utóbbiak verekedést kezdtek. A koresmáros és a jelenvolt községi albiró a tót-szerdahelyi legényeket kiűzték a koresmából, mire ezek az utcáról az ablakon keresztül kavicsot és fahasabokat dobáltak a szobába. Lukács Václav Remus 19 éves legény pedig az ablakon keresztül a szobába beugrott és a kezében volt fahasábbal Kucs István 46 éves nős bérrest jobb halántékán oly erővel megütötte, hogy az nyomban meghalt. A tettes elfogatott és további illetékes intézkedés céljából a letenyéi kir. járásbírósnak átadott.

Eltemette a leomló föld. Ács Ferenc 63 éves kustányi lakos földműves f. hó 11-én d. u. 3 óra tájban hazulról elment, hogy a kustányi hegven levő s birtokát képező vízmosásos partot lassankint teregetni fogja. Hajnalig nem menvén haza, hozzátartozói keresésére indultak a part leszakadása folytán leomlott óriási földtömeg alá temetve, holtan találták meg.

Tűz volt városunkban f. hó 21-én virradóra a vár-alja utcában. A tűz reggel 3 óra tájban ütött ki s a nagy szélesednek, valamint a kellő időben alkalmazott ojtási műveltetnek köszönhető, hogy a kigyuladt házon kívül több nem égett el. A tűz kétségkívül szándékos gyújtás következménye.

A zalamegyei tanszermúzeum részére legújabb adakozók: dr. Mangin Károly 2 frt, Arvay Lajos 2 frt, Sturm György 2 frt, Szily Dezső 2 frt, dr. Tuboly Gyula 2 frt, Csertán Károly 2 frt, Háczky Kálmán 2 frt, Skublies István 2 frt, Nagy Károly 1 frt, Skublies László 50 kr. összesen 17 frt 50 kr. — **Márkus János letenyéi tanítói járásköri elnök úr révén:** Vizmathy Ferenc 20 kr., Márkus Sándor 20 kr., Szalay István 20 kr., Szőke Kálmán 10 kr., Maltesz Mihály 20 kr., Sárvány 20 kr., Máxl Károly 10 kr., Korencsy István 30 kr., Csukás Márton 30 kr., Kanizsai Iván 10 kr., Pozsgár Lajos, 30 kr., Fridrich István 20 kr., Márkusné Emma 10 kr., összesen 2 frt 50 kr. A szíves adományozóknak hálás köszönetét fejezi ki a tanszermúzeumi bizottság.

Meteorológiai észleletek május horól. Középlegnyomás: 748.5 mm.; legnagyobb légnyomás: 758.4 mm. 23-án regg. 7 órakor, legkisebb légnyomás: 738.7 mm. 5-én d. u. 2 órakor. Közép hőmérséklet: 16.4°C., legnagyobb hőmérséklet: 28.0°C. 20-án d. u. 2 órakor, legkisebb hőmérséklet: 8.2°C. 6-án reggel 7 órakor. Közép párányomás: 10.2 mm. A levegő középnedvessége %ban: 70.7%. Közép felhőzet: (0-tól—10-ig számítva) 2.4. Közép szélereősség: 1.5. — Összesen észleltetett: 90 szél; és pedig: északi 24, északkeleti: 4, keleti: 7, délkeleti: 1, déli: 47, délnyugati: 3, nyugati 3, északnyugati: 1. Szélesend megfigyeltetett 3 or. Napok száma, melyeken 5-nél nagyobb szélereősség észleltetett: 3. A légköri csapadék havi összege 24.40 mm. Legnagyobb csapadék mennyiség: 6.10 mm. 15-én. Napok száma csapadékkal: 8, jégesővel: 1, égi háborúval: 2. 28-án virradóra dér volt, mely itt-ott tetemes kárt is okozott. Csáktornya, 1884. június hó.

A Pesti Hirlapot, mely ez idő szerint a legértelmesebb magyar napilap s mely a legkiválóbb publicistikai és szépirodalmi erők egyesíté magá körül, melegen ajánljuk a magyar olvasó közönség pártfogásába, mint oly demokratikus lapot, mely nem szolgál egy pártot sem, csak a magyar állam és nemzet ügyét s ezért mindenki pártkülönbség nélkül élvezheti. A Pesti Hirlap, tekintve nagy terjedelmét — mindennap tizenhat, vasár- és ünnepnapokon husz-huszonöt s hétfőn és ünnepek után is tizenkét oldalra jelenik meg, ma a legolcsóbb lap is. Negyedévre 3 frt 50 kr.; egy óra 1 frt 20 kr.; tehát csak 20 krral drágább, mint a legkisebb néplapok, melyeket terjedelmre négyezeresen mul felül. Gazdag napirovatain kívül folyton két regényt közöl; naponként két három tárcát hoz; színházi, távirati és napihir rovata bővebb, mint a legnagyobb lapoké, melyekkel jól értesültség dolgában is kiállja a versenyt. Benne a komoly politikus ép úgy megleli a neki való olvasmányt, mint a szépirodalmat kedvelő nők, kiknek divattudósításokkal és hetenkint zene-melléklettel is kedveskedik. Vezérekkeit: Beksiacs Gusztáv, Török Kálmán, Pesty Frigyes; tárcáit, karcolatait: Mikszáth Kálmán, Tóth Béla, Váradi Antal, Jakab Elek, Győry Vilmos, Könyves Tóth Kálmán, Hindy Árpád, Radó Antal, Kürthy Emil, Sziklay János, Mikó Izidor, Csáktornyai Lajos s általában az öreggek és ifjabb írók közül a kiválóbbak szolgáltatják. Valóban méltó a pártolásra. A kiadóhivatal (Budapest, V. Nádor utca 7. Légrády testvérek) levelező lapon nyilváníttot óhajra mutatvány-számokat egy hétig ingyen küld.

MAGYAR FRANCZIA biztosító részvénytársaság.

Részvénytőke 8 millió forint aranyban.
(Alpüttatott 1879-ben.)
Kimutatás 1883. évi december 31-ről.

Befizetett részvénytőke aranyban 4,000,000 frt. Agio tartaléktőke 764,907 frt 52 kr. Rendelkezési-és nyereség-tartalékalap 438,791 frt 25 kr. Arfolyam különbözeti tartalékalap 77,681 frt 20 kr. Elemi biztosítások díjtartaléka 1,006,082 frt 98 kr. Életbiztosítási díjtartalék 789,675 frt 86 kr. Díjváltó-tárca 3,605,325 frt 14 kr.

Értékpapírok: a) 234,000 frt magyar északkeleti vasuti elsőbbs. a) 123 frt 287,820 frt. b) 155,400 frt magyar nyugoti vasuti elsőbbs. I. a) 95 frt 75 kr. 148,795 frt 50 kr. c) 196,000 frt magyar nyug. vas. els. II. a) 96 frt 188,160 frt. d) 179,600 frt magyar galicziai vas. els. I. a) 94 frt 70 kr. 170,081 frt 20 kr. e) 17,400 frt magy. galicziai vasuti elsőbbs. II. a) 93 frt 80 kr. 16,269 frt. f) 80,000 frt 5%-os osztrák papírjárdék a) 93 frt 80 kr. 75,040 frt. g) 35,000 frt 6%-os magyar aranyjárdék a) 121 frt 42,350 frt. g) 35,000 frt 6%-os magyar aranyjárdék a) 88 frt 70 kr. 22,175 frt. i) 29,200 frt 5¹/₂% földhitelin. zálogl. a) 101 frt 50 kr. 29,638 frt. k) 23,000 frt 5%-os földhitelin. zálogl. a) 100 frt 30 kr. 23,069 frt. l) 10,000 frt 6% Pesti városi kölcsön a) 105 frt 25 kr. 10,525 frt. m) 10,000 frt 5% Pesti városi kölcsön a) 69 frt 75 kr. 9,675 frt. 87 db. tiszavideki vasuti részvény a) 250 frt 21,750 frt. Különféle biztosító társaságok részvénye 1,587,805 frt.

Az életbiztosító értékpapírai: a) 50,000 frt 5¹/₂% kisbirtokosok földhitelin. zálogl. a) 100 frt 50,000 frt. b) 6,000 frt 4% osztrák papírjárdék a) 79 frt 05 kr. 4,743 frt. c) 1,500 frt 5% osztrák papírjárdék a) 93 frt 80 kr. 1,407 frt. d) 1,000 frt 5% magyar papírjárdék a) 85 frt 80 kr. 858 frt. e) 7,000 frt 4% magyar aranyjárdék a) 88 frt 70 kr. 6,209 frt. f) 112,000 frt Alföld-fiumei vasuti elsőbbs. I. a) 98 frt 109,760 frt. g) 21,000 frt 5% osztr. magy. bank zálogl. a) 101 frt 10 kr. 21,231 frt. h) 60,000 frt 5% pesti m. keresk. bank zálogl. a) 99 frt 59,400 frt. A fenti értékpapírok után az év végéig esedékes kamatok és osztalékok 17,986 frt 55 kr. 2,904,747 frt 25 kr.

Értékpapírra adott kölcsönök 36,687 frt 81 kr. Pénzintézeteknél elhelyezett tőkepenézek 385,008 frt 02 kr. Váltak tárcában 175,107 frt 21 kr. A társaság házaai Budapestben és Bécsben 1,523,910 frt 69 kr. Biztosító intézetek és képviselőknek külvívő követelések 2,370,626 frt 48 kr. Pénztárjegyek 150,000 frt. Pénzkészletek a központonban és a képviselőségnek 63,320 frt 22 kr.

Készpénz díjbevétele: tüzbiztosításokért 1880-ik évben 1,294,729 frt 87 kr. 1881-ik évben 2,188,891 frt 70 kr., 1882-ik évben 3,079,187 frt 29 kr., 1883-ik évben 3,474,543 frt 85 kr. összesen 10,037,352 frt 81 kr. szállítványokért 1880. évben 392,120 frt 73 kr., 1881. évben 1,387,290 frt 63 kr., 1882. évben 2,260,914 frt., 1883. évben 1,494,335 frt 98 kr. összesen 5,534,661 frt 34 kr. jégbiztosításokért 1880. évben 543,337 frt 91 kr., 1881. évben 815,055 frt 32 kr., 1882-ik évben 769,411 frt 27 kr., 1883-ik évben 573,570 frt 10 kr. összesen 2,701,374 90 kr. Mindössze 18,273,388 frt 05 kr.

Kifizetett károk: tüzbiztosításokért 1880-ik évben 698,884 frt 91 kr., 1881-ik évben 2,227,247 frt 02 kr., 1882. évben 2,143,719 frt 14 kr., 1883. évben 2,188,410 frt 45 kr. összesen 7,258,261 frt 52 kr., szállítványok után 1880. évben 135,736 frt 70 kr., 1881. é. 669,183 frt 38 kr., 1882. é. 1,577,186 frt 59 kr., 1883-ik évben 1,865,657 frt 81 kr. összesen 4,247,764 frt 58 kr.; jégbiztosítások után 1880. é. 666,840 frt 82 kr., 1881. é. 573,201 frt 45 kr., 1882. évben 590,394 frt 52 kr., 1883. é. 499,322 frt 18 kr. összesen 2,329,658 frt 97 kr. Mindössze 13,835,680 frt 57 kr.

Függőben levő károkért tartalékba helyeztetett 511,054 frt 83 kr. A társaság házaainak védelme s az értékpapírok és betétek után kamat 250,278 frt 10 kr. Az életbiztosítás átlaga 16,025,681 frt. Az életbiztosítás évi díja 538,258 frt 30 kr. Az életbiztosítások után kifizetett károk összege 52,679 frt 32 kr. Függőben levő károkért tartalékba helyeztetett 32,100 frt.

Az 1883-ik évi nyereség 344,983 frt 36 kr., melyből 5.6%-os osztalékul 268,800 frt kifizetett.

N y i l t t é r *)

Pósta s táviratkezelőnek kerestetik egy biztosítékkal rendelkező, polgári vagy gymnasium 4 osztályt végzett, 18-ik életet betöltött ifju. — Egyéb feltételek megtudhatók a szerkesztőségünél.

**A MOHAI
Á G N E S
FORRÁS**
hazánk egyik legszépségszavú sabb
SAVANYUVIZE
kétlino szolgálatot tesz főleg az emésztési zavaroknál s a gyomornak az idegrendszer bántalmain alapuló bajainak. Általában a víz mind azon köröknél kicéző figyelmet érdemel, melyekben a szervi élet támogatása és az idegrendszer működésének felfokozása kívánatos.
Borral használva kiterjedt kedveltségnek örvend.
1883. évben 1 millio palaczk szállított el.
Fris töltésben mindenkor kapható
Édeskuty L.
m. kir. udv.
ásványvíz-szállítónál Bpsten.
Ugyszintén minden gyógyszerárban, fűszerkereskedésben és vendéglőkben.

Fenyvesi Miksa kereskedésében Zala-Egerszegen

mindennemű bel- és külföldi ásványvizek a legjutányosabb áron és mindenkor friss töltésben kaphatók.

*) E rovat alatt közölttekért felelősséget nem vállal a Szerk.

**Felelős szerkesztő s kiadó-tulajdonos:
UDVARDY IGNÁC.**

853. 1883.

Árlejtési hirdetmény.

Zala-Egerszeg város tanácsa által közhírré tétetik, hogy a Zala-Egerszeg városi és járási kórház építése, mely a nagyméltóságú magy. kir. belügyminiszterium által 1883. év július hó 21-én kelt 42506 VIII. a. számú rendeletével a főépület 20,599 frt 68 kr., a melléképület 2618 frt 27 kr. összeggel engedélyeztetett, Zala-Egerszeg városháza tanácstermében f. 1884. évi június hó 25-én reggeli 10 órakor írásbeli ajánlatok elfogadásával párosuló nyilvános szóbeli árlejtés fog tartatni; melyre a vállalkozni szándékozók azzal hivatnak meg, hogy az árlejtésbeni résztvevés esetére, magukat a fent kitért összeg 5%-jával mint bánatpénzzel ellássák, mely vállalkozás esetében 10% biztosítékra lesz kiegészítendő.

Írásbeli ajánlatok fennebb kitért nap reggeli 10 óráig fogadtatnak el; ezekben az ajánlattevő neve, lakása s polgári állása pontosan kiteendő, továbbá számokkal és szóval kiírandó azon száztólú elengedés, melyért ezen munkálatokat elvállalni szándékozik; világosan kifejezendő végre, hogy ajánlkozó amunkálatokat és feltételek tartalmát ismeri és elfogadja. — Írásbeli ajánlatokhoz, melyek 50 kros bélyeggel ellátandók, a vállalati összeg 10%-ka készpénz- vagy elgogadható állampapirban esatolandó.

A tervezetek, műszerevények és feltételek a városház tanácstermében a szokott hivatalos órákban mindennap megtekinthetők. —

Kelt Zala-Egerszegen 1884. június hó 10-én.

A városi tanács.

1885.

tk. 1884.

Árverési hirdetmény.

A zala-egerszegi kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy **Lőrincz István, Erzsébet, Nagy János** és neje **Kaszas Katalin** végrehajlatóknak **Berta Mihály** és neje **Matyas Katalin** végrehajlatást szenvedők elleni 60 frt és 20 frt tőkekövetelések és járulékaik iránti végrehajlati ügyében a zala-egerszegi kir. törvényszék területén levő, Pölöske határában fekvő, a pölöskei 243. sz. tjkben foglalt Berta Mihály és neje Matyas Katalin nevén álló A 7 I sor 1057 hrsz alatti pincés szállóra az árverés 724 frtban emzenn megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az **1884. évi június hó 25-ik napján** délelőtti 10 órakor Pölöske község bíróságánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fog. —

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át vagyis 72 frt 40 krt készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt övadékképes értékpapirban a kiküldött közehez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. —

Zala-Egerszeg 1884. évi április hó 12-én.

A kir. trvszék mint tlkkönyvi hatóság.

